Справка-обоснование

В результате проведенного инспекцией МНС по Гродненской области анализа информации о размерах полученной в 2016 -2017 годах выручки от реализации товаров, работ, услуг индивидуальными предпринимателями – плательщиками единого налога установлено, что у индивидуальных предпринимателей - плательщиков единого налога выручка от реализации товаров, работ, услуг по сравнению с 2016 годомувеличиласьза 2017 год на 21 процент.
Так, рост выручки индивидуальных предпринимателей, осуществляющих розничную торговлю непродовольственными товарами, составил 123,2 процента;осуществляющихдеятельность такси – 118,7 процента; парикмахерские услуги – 117,2 процента. Удельный вес количества предпринимателей, осуществляющих вышеуказанные виды деятельности, в общем числе индивидуальных предпринимателей – плательщиков единого налога составляет 56,9 процента (розничная торговля непродовольственными товарами – 46,8 процента, деятельность такси – 4,2 процента, парикмахерские услуги – 5,8 процента).
Кроме того, в 2017 году каждым пятым индивидуальным предпринимателемв Гродненской области производилась доплата единого налога, что свидетельствует о превышении валовой выручки над сорокакратным размером установленных ставок по единому налогу. При этом доля доплат в общей сумме единого налога составила 10,6 процента, что выше показателя за 2016 год на 1,7 процентных пункта.
Предлагаемое увеличениеставок единого налога позволит обеспечитьдля индвидуальных предпринимателей-плательщиков единого налога сопоставимую с применением других режимов налогообложенияналоговую нагрузку.
Налоговая нагрузка по анализируемой группе плательщиков в зависимости от видов осуществляемой деятельности составилаот 4,4 до 7,8 процентов. Максимальная налоговаянагрузка сложилась по техническому обслуживанию и ремонту автомобилей – 12,8%, оказанию услуг по чистке и уборке – 11,7%.Вместе с тем, удельный вес данных предпринимателей в общем количестве индивидуальных предпринимателей – плательщиков единого налога составляет только 5,4 процента.
В то время как налоговая нагрузка индивидуальных предпринимателей – плательщиков единого налога, осуществляющих розничную торговлю прочими товарами в палатках, киосках и на рынках составляет 4,9 процента, розничную торговлю одеждой, обувью и текстильными изделиями – 5,5 процента,чтопрактически равняетсяналоговой нагрузке плательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения (5,4 процента).
На основании изложенного, инспекция МНС по Гродненской области предлагает размер ставок единого налога с индивидуальных предпринимателей и иных физических лиц проиндексировать не более чем на 7,4 процента в целях их адаптации к инфляционным процессам, что соответствует требованиям подпункта 5.1 пункта 5 Декрета Президента Республики Беларусь от 23.11.2017 №7 ”О развитии предпринимательства“.
[bookmark: _GoBack]Индексация ставок единого налога с индивидуальных предпринимателей и иных физических лиц позволит дополнительно привлечь в 2018 году в местный бюджет 0,7 млн.рублей.

