ПРОГРАММА 

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ГРОДНЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО 
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ПО СОВЕТСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 1 
ГРИЦКЕВИЧ ЕЛЕНЫ ЗБИГНЕВНЫ
Родилась 30 ноября 1970 года в деревне Павловичи Зельвенского района Гродненской области. В 1993 году окончила Гродненский государственный медицинский институт по специальности «Лечебное дело». В 2004 году окончила клиническую ординатуру при государственном учреждении образования «Белорусская медицинская академия последипломного образования» по специальности «Инфекционные болезни». В 2015 году окончила Академию управления при Президенте Республики Беларусь по специальности «Государственное управление социальной сферой». В системе здравоохранения Волковысского района работаю с августа 1993 года. С июня 2018 года работаю главным врачом учреждения здравоохранения «Волковысская центральная районная больница». 
Проживаю в городе Волковыске. Замужем, воспитываю сына. 
Уважаемые избиратели!

Искренне благодарю вас за оказанное мне доверие, за вашу поддержку в выдвижении кандидатом в депутаты.

Вся моя профессиональная жизнь связана с медициной. Мне близки чужая боль и небезразличны людские заботы. Мой жизненный и профессиональный опыт показал, что чужих проблем не бывает. Как гражданин, неравнодушный к судьбе своего района и его жителей, я в качестве депутата Гродненского областного Совета депутатов намерена сконцентрировать свои усилия на реализацию самых важных вопросов:
- сохранение доступного качественного медицинского обслуживания и широкого выбора бесплатных медицинских услуг, в том числе для жителей малых населенных пунктов;

- дальнейшее развитие и укрепление материально-технической базы отраслей социальной сферы, строительство детской поликлиники в г. Волковыске, реконструкция акушерского корпуса и инфекционного отделения;

- создание условий для эффективной деятельности высококвалифицированных врачей в системе государственных медицинских учреждений;

- расширение практики использования информационно-коммуникационных технологий для записи на прием к врачам, дистанционного получения рецептов, медицинских консультаций;

- развитие интеллектуального и духовно-нравственного потенциала общества, сохранение и преумножение его культурного наследия, укрепление духа патриотизма.
Обязуюсь выполнять предвыборную программу. Все ваши обращения ко мне не останутся без внимания. Я буду твердо и последовательно добиваться решения всех ваших вопросов. 
Мы сильны, когда мы вместе и неравнодушны к бедам тех, кто рядом с нами. 
Искренне надеюсь на ваши доверие и поддержку!
С уважением, ваш кандидат!
