ПРОГРАММА

КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ГРОДНЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ 
ПО ОСТРИНСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 58

КРАЕВСКОГО ЮРИЯ СТАНИСЛАВОВИЧА
Краевский Юрий Станиславович родился в 1978 году в городском поселке Дитва Лидского района. Имею высшее образование. Окончил государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Московский государственный открытый университет» по специальности «Экономика и управление на предприятии строительства».
Трудовую деятельность начал в 2001 году мастером дочернего строительного унитарного предприятия «Щучинская межхозяйственная передвижная механизированная колонна № 167» Гродненского областного строительного унитарного предприятия «Гроднооблсельстрой», с 2003 года переведен на должность производителя работ, с 2008 ‑ начальник участка этого же предприятия. В 2018 году назначен на должность главного инженера. С 2023 года работаю директором дочернего строительного унитарного предприятия «Щучинская межхозяйственная передвижная механизированная колонна -167».
Член Белорусской партии «Белая Русь».
Для меня проблема каждого из вас – моя проблема,

поэтому буду инициировать и содействовать:
созданию благоприятных условий для развития малого и среднего бизнеса в сельской местности;
разработке новой системы стимулирования труда молодых специалистов с целью их закрепления на предприятиях и организациях округа;

благоустройству дворовых территорий;
единству поколений, продолжению традиций;
вниманию к человеческому труду;
заботе о будущем наших детей.
Опираясь на жизненные и профессиональные знания и опыт, чувствуя ответственность перед настоящим и осознавая ее перед будущим, я приложу максимум сил и энергии, чтобы наш дом – округ, город и страна, в которых мы живем, процветали!
С уважением, ваш кандидат!
