ПРОГРАММА

КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ГРОДНЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО

 СОВЕТА ДЕПУТАТОВ  

ПО МАЛАХОВИЧСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 12

СМИРНОВА ЕВГЕНИЯ БОРИСОВИЧА
Родился в 1976 году. В 1998 году окончил Полоцкий государственный университет. Прошел переподготовку в Академии управления при Президенте Республики Беларусь.

Вся профессиональная деятельность связана с газовой отраслью Беларуси. Трудовой путь начал еще студентом с работы слесаря по эксплуатации и ремонту подземных газопроводов. В последующие годы продолжил трудиться в газоснабжающих организациях республики, занимая в разное время должности мастера, руководителя подразделений, главного инженера.

В 2014 году был назначен на должность генерального директора производственного республиканского унитарного предприятия «Гроднооблгаз».

Награжден медалью «За трудовые заслуги». Беспартийный.

Женат, имею троих сыновей.
Уважаемые избиратели!
Приоритетными направлениями в депутатской деятельности считаю следующие:

- создавать достойные условия для проживания, развития и деятельности жителей избирательного округа;
- организовать конструктивный, а главное, результативный диалог представителей всех ветвей власти с населением округа;

- осуществлять депутатский контроль предоставления гражданам пожилого возраста, инвалидам, детям-инвалидам, молодым семьям качественных социальных услуг;

- оказывать поддержку в деятельности социально значимых объектов, находящихся на территории округа;

- содействовать молодежи в получении первого рабочего места, ее дальнейшему профессиональному, духовному, культурному и физическому росту;

- создавать условия по вовлечению молодых граждан к участию в мероприятиях гражданско-патриотической направленности с целью формирования социально-активной личности гражданина и патриота;

- добиваться выполнения планов по благоустройству дворовых территорий, детских и спортивных площадок, парковочных мест, оптимизации маршрутов общественного транспорта;

- осуществлять контроль за поддержанием объектов жилищно-коммунального хозяйства и инфраструктуры в технически исправном состоянии, содействовать модернизации оборудования коммунальных объектов;

- обеспечить дальнейшее развитие систем газораспределения и строительство новых газопроводных сетей в микрорайонах «Ольшанка», «Фабричный», «Южный»;

- развивать газовую инфраструктуру микрорайона «Вишневец-4».
Каждое решение – 
для достойного настоящего и благополучного будущего!
С уважением, ваш кандидат!
