ПРОГРАММА

КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ГРОДНЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО

 СОВЕТА ДЕПУТАТОВ  

ПО ОЛЬШАНСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 13 
ДАВКШИСА АНДРЕЯ ГЕННАДЬЕВИЧА
Родился в 1982 г. в г. Гродно. Образование высшее (экономист, магистр экономических наук; специалист в сфере государственного управления). В 2004 г. – специалист коммерческого отдела ОАО «Торговый дом «Неман». В 2006-2007 гг. – служба в Вооруженных силах Республики Беларусь. С 2007 г. маркетолог, заместитель директора ООО «Барташевич». В 2008-2013 гг. – заместитель директора, первый заместитель директора ОАО «Продсервис». В 2013-2014 гг. первый заместитель директора ОАО «Торговый дом «Неман». В 2014-2017 гг. –  начальник ГУ «Гроднооблбыт». С марта 2017 г. – директор ТОАО «Гродно Культторг». 
Женат, воспитываю 3 детей, беспартийный.
Уважаемые избиратели!
Исходя из сложившегося жизненного опыта в людях ценю профессионализм, дисциплинированность и ответственность, а в жизни надежность и порядочность. При принятии важных и ответственных решений придерживаюсь мнения, что их принимать стоит только все хорошо взвесив и обдумав, без лишней спешки. Понимаю, что за каждым решением стоят человеческие судьбы. 
В своей депутатской деятельности я буду выступать ЗА: 
доступность и качество медицинских и социально-бытовых услуг, особенно ветеранам, пенсионерам, инвалидам, малообеспеченным гражданам, неполным и многодетным семьям;
поддержку талантливой молодежи и молодых квалифицированных кадров, помощь в вопросах выбора профессии, трудоустройства, обеспечения доступным жильем;
здоровый образ жизни, занятия спортом и физической культурой;

социально-экономическое развитие регионов области и улучшение качества жизни;

привлечение в экономику и социальную сферу районов области и        г. Гродно и районов области инвестиционных и бюджетных средств; 

 обеспечение эффективного контроля за расходованием бюджетных средств;
улучшение коммунального и транспортного обслуживания жителей города, деревни, благоустройство улиц, дорог;

развитие культуры и искусства, сохранение памятников историко-культурного и духовного наследия.
Выбор за Вами!
С уважением, ваш кандидат!

