ПРОГРАММА 
КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ГРОДНЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТА  
ПО ВОЛКОВЫССКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 3 
СКУРАТА АНДРЕЯ НИКОЛАЕВИЧА
Родился 23 февраля 1977 года в г. Слониме. В 1998 году окончил Гродненский государственный университет имени Янки Купалы по специальности «Правоведение». До 2012 года проходил службу на различных должностях в следственных подразделениях органов внутренних дел, затем в органах прокуратуры. С 2014 года занимал должность прокурора Волковысского района, с 2019 года – заместитель прокурора Гродненской области. Имею государственные награды – медали «За безупречную службу» III и II степени, удостоен Благодарности Президента Республики Беларусь. Депутат Гродненского областного Совета депутатов 28-го созыва. Беспартийный. Проживаю в  г. Гродно. Женат, двое детей.

Уважаемые избиратели!
Мои жизненные принципы – честность, порядочность и справедливость. Основные усилия в качестве депутата Гродненского областного Совета депутатов будут сосредоточены на решении следующих задач:

- вопросы социально-экономического развития округа;
- создание условий для закрепления в районе молодежи, поддержка молодых семей, забота о старшем поколении;
- улучшение качества жизни людей в округе через благоустройство населенных пунктов, сохранение инфраструктуры в сельской местности, повышение качества дорог, в том числе связывающих небольшие деревни;
- реализация мер по борьбе с пьянством, наркоманией, преступностью и коррупцией;
- оказание реальной помощи в решении социально-бытовых проблем избирателей.
В избирательном округе хорошо знаю людей и волнующие их проблемы, так как работал и проживал в Волковысском районе, а в последующем являлся депутатом Гродненского областного Совета депутатов по Росскому избирательному округу. Буду твердо и последовательно решать возникающие вопросы и все ваши обращения ко мне не останутся без внимания.
С уважением, ваш кандидат!

