ПРОГРАММА 

КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ГРОДНЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ 

ПО ЮЖНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 33

ИВУТЯ ПАВЛА ИВАНОВИЧА
Родился 5 августа 1992 года в деревне Резы Щучинского района Гродненской области. Окончил учреждение образования «Гродненский государственный университет имени Янки Купалы» по специальности «Экономика и управление на предприятии». Прошел переподготовку в Академии управления при Президенте Республики Беларусь по программе «Актуальные вопросы государственной информационной политики Республики Беларусь». В настоящее время прохожу обучение в Академии управления при Президенте Республики Беларусь по специальности «Социальные коммуникации в государственном управлении». 

Трудовую деятельность начинал кладовщиком отдела материально-технического снабжения открытого акционерного общества «Щучинский маслосырзавод». В Щучинском районном исполнительном комитете работал бухгалтером централизованной бухгалтерии отдела образования, спорта и туризма, главным экономистом финансового отдела, начальником финансовой части отдела внутренних дел.

С июля 2022 года по настоящее время работаю директором-главным редактором в государственном учреждении «Редакция «ЛидаМедиаКомпания», в состав которого входят «Лідская газета», «Лидское телевидение», радиостанции «Лидер ФМ 94.3» и «Твое радио 100.6». Женат. Воспитываю сына.
В качестве депутата перед собой ставлю следующие задачи:
- направить свои опыт, знания и возможности на защиту прав и интересов избирателей;
- обеспечить рассмотрение резонансных вопросов в СМИ, контролировать ход разрешения проблемных ситуаций;
- в рамках решения общегосударственных задач учитывать интересы жителей нашего региона;
- реализовывать новые проекты по развитию национальной культуры и самобытности, патриотическому воспитанию молодежи;
- поддерживать общественную стабильность, межнациональный и межконфессиональный мир, вовлекать граждан в процесс принятия решений по вопросам жизни и развития региона.
Сообща мы сможем не только решать проблемы, но и способствовать росту, развитию и процветанию нашего региона.
С уважением, ваш кандидат!
