ПРОГРАММА 

КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ГРОДНЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ 

ПО КООПЕРАТИВНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ №35

КОМИНЧА ВАЛЕРИЯ ИВАНОВИЧА

Родился 3 сентября 1977 года в г.Лиде. Проживаю в                            д. Малейковщизна Лидского района. Беспартийный. В 1994 году окончил среднюю школу №1 г.п. Радунь Вороновского района. Образование высшее. В 2001 году окончил Высший колледж связи по специальности «Экономика и управление на предприятии», в 2016 году - Академию управления при Президенте Республики Беларусь по специальности «Экономика и управление на предприятии».

Трудовую деятельность начал в 2002 году электромехаником в Лидском районном узле электросвязи. В настоящее время - начальник Лидского зонального узла электросвязи Гродненского филиала РУП «БЕЛТЕЛЕКОМ».

Одним из моих приоритетов в работе является обеспечение качества. Оно созвучно со словами Главы нашего государства                       А.Г. Лукашенко: «Главная цель развития национальной экономики – новое лучшее качество жизни белорусских граждан».
Для меня это включает: индивидуальное и общественное качество жизни, качество работы государственных органов и организаций с гражданами, уровень жизни как комплексная оценка материального благополучия человека, качество производства, уровень доверия, как индикатор качества всего гражданского общества.

Свою работу направлю на:
- создание комфортных условий для реализации права человека на здоровое существование, продолжение рода, обеспечение достойной старости, формирование чувства уверенности в завтрашнем дне;
- обеспечение удовлетворенности людей условиями повседневного существования: быт, питание, работа, жилье, образование, медицина;

- оказание помощи в организации трудоустройства граждан, выпускников учебных заведений в соответствии с их интересами и уровнем компетентностей и обеспечение предприятий и учреждений страны качественными мотивированными трудовыми ресурсами;

- достижение высокого уровня доверия человека к органам власти и управления через оценку соотношения ожиданий от тех или иных действий административных процедур с их реальным исполнением;

- участие в реализации мероприятий Государственной программы развития цифровой экономики и информационного общества в разрезе обеспечения услугой доступа в интернет не только городского, но и максимальный охват сельского населения, устранение «цифрового неравенства».
С уважением, ваш кандидат!
