ПРОГРАММА 
КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ГРОДНЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ 
ПО РЫБИНОВСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 36
ВЕЛИКИНА АНАТОЛИЯ ЛЕОНИДОВИЧА
	Родился в 1955 году в г. Бресте в семье творческой интеллигенции. Трудовую деятельность начал в 1972 году в качестве преподавателя Брестской музыкальной школы. В 1979 году окончил Белорусскую государственную консерваторию имени А.В.Луначарского. С 1979 по 1981 годы проходил службу во внутренних войсках МВД СССР. С 1981 по 1992 годы работал преподавателем Лидского музыкального училища. В 1992 году создал предприятие «Мариола», был художественным руководителем оркестра белорусских народных инструментов «Мариола».

С 2004 года являюсь учредителем и генеральным директором совместного общества с ограниченной ответственностью «Бел-Пласт Интернэшнл». 

В 2014 году избран депутатом Лидского районного Совета депутатов 27 созыва по Гастелловскому избирательному округу. В 2018 году избран депутатом Гродненского областного Совета депутатов 28 созыва по Рыбиновскому избирательному округу. 

В 2023 году занесен на районную Доску почета за весомый вклад в социально-экономическое развитие и благосостояние региона. Член Гродненского областного Совета по развитию предпринимательства. Член Советов Белорусской и Польско-Белорусской торгово-промышленных палат. За личный вклад в повышение качества выпускаемой продукции в 2013 году награжден нагрудным знаком «Лидер Качества». 

Женат, отец четверых детей. Беспартийный.

МОИ ПРИОРИТЕТЫ:

МИР! СЕМЬЯ! СТАБИЛЬНОСТЬ!
· Оказание содействия в привлечении инвестиций в экономику региона.

· Сохранение и приумножение национального культурного наследия, уважительного отношения к конфессиональным традициям.

· Решение вопросов благоустройства и коммунального обслуживания в Лидском районе.

· Активное участие в решении возникающих социальных проблем граждан.

· Постоянный мониторинг общественного мнения, потребностей и запросов жителей округа, защита их интересов.

· Эффективная поддержка малого и среднего бизнеса, создание новых рабочих мест, обеспечение достойного уровня заработной платы.




С уважением, ваш кандидат!
