ПРОГРАММА

КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ГРОДНЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ 
ПО НОВОЕЛЬНЯНСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 42

НИКИПОРЧИК ТАТЬЯНЫ СЕМЕНОВНЫ
Родилась в г.п.Новоельня Дятловского района в 1976 году. В 2002 году начала трудовую деятельность в Ясли-саду № 2 г. Дятлово. В 2007 году окончила учреждение образования «Гродненский государственный университет имени Я.Купалы». С 2009 года работала в должности заведующего отделением дневного пребывания для инвалидов государственного учреждения «Центр социального обслуживания населения Дятловского района». С 2013 года назначена на должность директора государственного учреждения «Центр социального обслуживания населения Дятловского района».
В 2021 году являлась делегатом VI Всебелорусского народного собрания. Внесена в энциклопедию «Кто есть Кто в Республике Беларусь. 2021 г.». Являюсь заместителем председателя Дятловской районной организации общественного объединения «Белорусский союз женщин».
Замужем, двое сыновей.

ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА
Цель: 
улучшение качества жизни граждан малых городов и посёлков для получения социально-экономического эффекта в целом по стране.
Приоритеты:

· поддержка государственной политики по устойчивому развитию страны на пути к сильной и процветающей Беларуси;

· укрепление традиционных семейных ценностей, основанных на физическом и духовном благополучии, воспитании детей и молодежи, заботе о старшем поколении;

· недопущение разрыва поколений и сохранение их преемственности;

· повышение доступности социальных услуг, обеспечение качества их предоставления, расширение возможностей выбора пожилыми гражданами и инвалидами приемлемой формы жизнеустройства;
· ранняя профориентация и профилизация учащихся, усиление связки «обучение – трудоустройство»;

· обеспечение социальных гарантий молодым специалистам;

· сохранение всех имеющихся социальных гарантий в сфере здравоохранения;
· поддержка национальной культуры, раскрытие ее потенциала, способствующего укреплению позитивного имиджа за пределами страны.

С уважением, ваш кандидат!

