ПРОГРАММА
КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ГРОДНЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

ПО НОВОГРУДСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 43 
КОРОЛЬКО СВЕТЛАНЫ НИКОЛАЕВНЫ
Родилась 15 октября 1973 г. в д. Мостище Новогрудского района.
Образование высшее. В 1995 году окончила Гродненский государственный университет имени Янки Купалы по специальности «Белорусский язык и литература», в 2016 году – Академию управления при Президенте Республики Беларусь по специальности «Государственное управление и идеология». Работаю заместителем председателя Новогрудского районного исполнительного комитета. Проживаю в                   г. Новогрудке.
Член Белорусской партии «Белая Русь». Председатель Новогрудской районной организации общественного объединения «Белорусский союз женщин».
Уважаемые избиратели!
Прежде всего, разрешите выразить слова благодарности всем, кто поддержал мою кандидатуру для выдвижения кандидатом в депутаты. Я очень дорожу и горжусь Вашим доверием. Надеюсь на Вашу поддержку 
25 февраля и в период досрочного голосования.
Основные положения моей предвыборной программы
в социальной сфере:
поддержка системы образования, здравоохранения, культуры и социальной защиты;

повышение престижа профессии педагога и врача;

дальнейшее развитие и укрепление материально-технической базы отраслей социальной сферы;
способствовать развитию инфраструктуры для активного отдыха и занятия спортом;
эффективная адресная социальная поддержка ветеранов войны и труда, пенсионеров, инвалидов, поддержка молодых и многодетных семей;
формирование доступной комфортной среды для людей с ограниченными физическими возможностями;
дальнейшая реализация комплекса мер поддержки многодетных семей, детей-сирот, студентов и молодежи, учителей, медицинских работников, инвалидов, воинов-интернационалистов, ветеранов, участников Великой Отечественной войны;
усовершенствование пенсионной системы за счет сочетания обязательного и дополнительного пенсионного страхования;
в работе с молодёжью:
создание условий для закрепления квалифицированных специалистов в различных сферах деятельности;

увеличение занятости населения, предоставления первого рабочего места молодым людям с достойной оплатой их труда, а также предоставления комфортного жилья;
развитие интеллектуального и духовно-нравственного потенциала общества, сохранение и преумножение его культурного наследия, укрепление духа патриотизма;

формирование эффективной государственной системы воспитания и образования молодежи, создание необходимых условий для самореализации;
воспитание гражданственности и патриотизма, чувства гордости за свою страну – Республику Беларусь;
в сфере экономики:

ускорение инновационного развития экономики с преимущественным ростом высокотехнологичных и наукоемких отраслей производства. Развитие существующих и освоение новых рынков за счет создания высокотехнологичных товаров, поддержки и развития предпринимательской деятельности;
усиление роли органов местного самоуправления и самоорганизации граждан в жизни общества, расширения полномочий и увеличения финансирования органов местного управления;
в области сельского хозяйства:

системное внедрение новых технологий в сельское хозяйство;

привлечение высококвалифицированных специалистов на село путём отстаивания на законодательном уровне интересов сельских тружеников.
Как председатель Новогрудской районной организации общественного объединения «Белорусский союз женщин»:

выступать с инициативами, направленными на укрепление семьи, профилактику насилия в семье, создание условий по взаимодействию общественных организаций и государственных органов для оказания помощи семьям;

работать над развитием системы поддержки молодой семьи при рождении ребенка и реализацией программ, направленных на формирование материнского капитала.
В избирательном округе своим долгом считаю активное участие в решении всех актуальных проблем социально-экономического развития.  
Как депутат буду содействовать:
конструктивной работе и взаимодействию представителей всех ветвей власти;

поддержанию статуса Беларуси как площадки мира и стабильности, многовекторной внешней политики добрососедства и взаимовыгодного сотрудничества;
дальнейшему совершенствованию структуры и функций органов государственной власти, осуществления дебюрократизации государственных услуг и повышения их качества.
Дорогие друзья!
Беларусь – наш общий родной дом, и только от нас с Вами зависит будущее нашей страны! Давайте же совместно качественно и стабильно строить наше БУДУЩЕЕ!

Искренне надеюсь на ваше доверие и поддержку!
С уважением, ваш кандидат!
