ПРОГРАММА
КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ГРОДНЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

ПО КОРЕЛИЧСКО-НОВОГРУДСКОМУ 
ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 46
СОРОКО ЭЛЬВИРЫ АЛЕКСЕЕВНЫ
Родилась 9 августа 1968 г. в г. Рига, Латвия. Образование высшее. В 1994 году окончила Белорусский государственный педагогический университет по специальности «Педагогика и методика воспитательной работы». 
Работаю директором учреждения образования «Новогрудский государственный колледж». Проживаю в г. Новогрудке Гродненской области.
Член Белорусской партии «Белая Русь». Председатель Новогрудского районного отделения Белорусской партии «Белая Русь». Член Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь седьмого созыва. Депутат Гродненского областного Совета депутатов 28 созыва. Депутат Новогрудского районного Совета депутатов 28 созыва.
Приоритетным в моей предвыборной программе является: 

создание в моем избирательном округе комфортных условий для проживания, развития и деятельности любого гражданина независимо от национальной и религиозной принадлежности, от возраста и социального положения.
Создание таковых условий считаю возможным, опираясь на следующие принципы:

Постоянная работа с избирателями по определению и воплощению в жизнь приоритетных направлений социально-экономического развития района.

Поддержка малого и среднего бизнеса на селе, дальнейшее развитие социальной инфраструктуры. Главная цель – белорусское село должно стать благополучным, привлекательным и комфортным для жизни людей.

Повышение качества жизни, уделяя приоритетное внимание жилищному строительству, разностороннему физическому и духовному развитию народа, уровню образования и медицины, всех социальных услуг.

Забота об инвалидах путем улучшения их материального обеспечения, создания безбарьерной среды и всего комплекса условий их интеграции в общество.

С вашей поддержкой в качестве депутата областного Совета свою работу буду осуществлять по следующим направлениям:

Активно участвовать в общественной жизни округа. Интересоваться и выявлять проблемные вопросы в социальной сфере и в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Принимать все необходимые меры по их разрешению. Вовлечение граждан в процесс обсуждения актуальных общественных проблем. 

Уделять должное внимание социальным проблемам малообеспеченных слоев населения, ветеранов войны и труда, инвалидов, пенсионеров.

Участвовать в решении проблем молодежи. Инициировать разработку программы направленной на обеспечение самореализации, возможности карьерного роста умных и деятельных граждан, являющихся, по сути – будущим белорусского общества.

Жизнь в стране меняется быстро, еще быстрее меняются законы. Даже профессионалам иногда непросто разобраться в хитросплетениях законов и указов, не говоря уже о простых гражданах. Поэтому считаю важным организовать работу общественных пунктов юридической помощи населению, где можно разъяснить: какая помощь по закону положена.
Мир постоянно динамично меняется. Нельзя отставать от требований времени. Жизненный опыт и практика работы дают мне уверенность в том, что в случае избрания депутатом я оправдаю ваше доверие. 
Это будет делом моей чести.

С уважением, ваш кандидат!
