ПРОГРАММА 
КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ГРОДНЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ 
ПО ЗЕЛЬВЕНСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ №47

АГЕЙ ЕЛЕНЫ ВЛАДИМИРОВНЫ 
Агей Елена Владимировна, родилась 29 июня 1971 года в деревне Угринь Зельвенского района Гродненской области. Образование высшее. В 1996 году закончила Минский государственный педагогический университет им. М. Танка по специальности «Методика воспитательной работы», в 2005 г. – государственное учреждение образования «Специальный факультет бизнеса и информационных технологий» Белорусского государственного университета по специальности «Правоведение».

Работала в учреждениях образования района, Зельвенском районном комитете «Белорусский республиканский союз молодежи». С 2005 года работает начальником отдела записи актов гражданского состояния Зельвенского районного исполнительного комитета. В 2022 году присвоено почетное звание «Человек года Гродненщины». Награждена медалью «За бездакорную службу» III степени.

 С мая 2019 года по настоящее время являюсь председателем Зельвенской районной организации Белорусского профсоюза работников государственных и других учреждений.
Являюсь членом Белорусской партии «Белая Русь».
Не замужем.

Уважаемые избиратели!
Родившись и прожив большую часть жизни на Зельвенщине, в глубинке, не могу быть равнодушной к проблемам и заботам родного края. Моё участие в выборах – не только право, но и долг гражданина, возможность реально помочь людям.

В жизни я ценю надёжность и самостоятельность, в людях – профессионализм и ответственность. Понимаю – за каждым решением стоят человеческие судьбы.
Я неравнодушна к судьбе своего района и его жителей, в качестве депутата Гродненского областного Совета депутатов намерена направить свои усилия на реализацию самых важных вопросов: 
– решение жизненно важных проблем молодежи, пенсионеров, работников сельского хозяйства, образования, здравоохранения, культуры;

– продвижение программ по благоустройству населенных пунктов, ремонту дорог и жилищного фонда, участие в реализации мероприятий, направленных на привлечение инвестиций в район; оказание помощи в решении проблемных вопросов жителей Зельвенского района;

– создание условий для развития молодежного предпринимательства, для самореализации и профессионального развития, закрепления молодежи на селе, создания перспективного кадрового резерва в молодежной среде;

– организации полноценного досуга для всех слоев населения, привлечения к здоровому образу жизни;

– дальнейшее развитие национальной культуры и самобытности — залога духовного здоровья, нравственного долголетия и крепости нации;   

– утверждение в обществе общечеловеческих нравственных христианских ценностей, борьба с бездуховностью, жестокостью, алкоголизмом и наркоманией. 

Я поддерживаю стратегический курс нашей страны и основные направления ее развития! 
Я приложу все свои знания и опыт для оказания помощи своим избирателям!

С уважением, ваш кандидат!

